

Moguće zakašnjele prijave za suce koji ažuriraju svoju licencu, ali viša kotizacija (26,54 EUR), za ispit za sudačkog pripravnika (30,00 EUR - ali samo ako je već to oružje u programu

**Propozicije i Program sudačkog seminara i ispita,
Zagreb, 03. travnja 2024.**

HMS se obvezao organizirati jedan sudački seminar i ispit najmanje 1 godišnje, uključujući seminar za ažuriranje znanja sukladno važećem Sudačkom pravilniku. Podsjećamo sve suce da su dužni na svakom natjecanju imati važeću licencu s obzirom na dvogodišnje ažuriranje.

Termini: Srijeda 03.04.2024. (seminar), Petak 19.04.2024. (teorijski ispit),
Subota i nedjelja 20.-21.04.2024. (praktični ispit)

Mjesto: Online (seminar),
Sportska dvorana Gradski vrt, Ulica kneza Trpimira 23, 31000, OSIJEK
(teorijski i praktični ispit)

Predavač: Mirna BOROŠAK - FIE sudac i voditelj za mač

Ispitna komisija: Bit će naknadno utvrđena

Raspored seminara i ispita:

Srijeda, 03.04. 19:00 – 20:00 **ONLINE SEMINAR** – predavač *M. Borošak*

Petak, 19.04. 20:00-21:00 **TEORIJSKI ISPIT ZA SUCE PRIPRAVNIKE U MAČU**

Subota i nedjelja, 20. i 21.04. **PRAKTIČNI ISPIT ZA SUCE PRIPRAVNIKE U MAČU**
prema dogovoru za vrijeme trajanja turnira

Detalji seminara i ispita:

Bit će moguće pohađati sudački seminar za potrebe ažuriranja kao i teorijski dio ispita za sudačke pripravnike i preko digitalne (Internet) veze, a koje će se i snimati. Polaznici imaju obavezu imati uključenu kameru čitavo vrijeme, osim iznimno ako je to ranije dogovoreno sa Sudačkom komisijom HMS-a.

Sudački pripravnici koji će slušati teorijski dio preko digitalne (Internet) veze će najmanje 7 dana prije natjecanja na prvom ili dogovorenom natjecanju, a koje je prethodno određeno i dogovoreno sa Sudačkom komisijom HMS-a, najaviti svoj dolazak Sudačkoj komisiji HMS-a.

Na tom natjecanju polaznici će polagati pismeni ispit za sudačkog pripravnika, a po prolasku pismenog ispita i izaći na praktični dio ispita.

Teorijski i praktični dio ispita za sudačke pripravnike održati će se na Kupu grada Osijeka 2024. u Osijeku.

Teorijski dio ispita za sudačke pripravnike održati će u petak, 19.04.2024. u 20h, Sportska dvorana Gradski vrt , Ulica kneza Trpimira 23, 31000, OSIJEK, Hrvatska.

Teorijski dio ispita za sudačke pripravnike moguće je održati i u Zagrebu u nekom drugom dogovorenom terminu ukoliko je prisutno dovoljan broj polaznika (min. 5).

Praktični dio ispita za sudačke pripravnike održati će se u subotu i nedjelju, 20. i 21.04.2024. u vremenu dogovorenom s predstavnikom Sudačke komisije HMS-a.

Pismenom ispitu se jedino može pristupiti fizički. Polaznik mora imati odslušan seminar za pripravnike.

Ispit za sudačkog pripravnika

Kandidati za sudačkog pripravnika pišu jedan test po oružju: opća + mač. Test sadrži 10 pitanja i za njega je predviđeno 30' za pisanje.

Za prolaz je potrebno odgovoriti točno na minimalno 8 pitanja (na zaokruživanje i upotpunjavanje).

Sva pitanja koja će biti na pisanom i praktičnom dijelu bit će obuhvaćena programom seminara i/ili se nalaze u FIE i HMS pravilnicima.

Polaznici koji su odslušali sudački seminar (teorijski dio), položile pismeni ispit za sudačkog pripravnika smiju izaći na praktični dio ispita i to na prvom ili dogovorenom natjecanju, a koje je prethodno određeno i dogovoreno sa Sudačkom komisijom HMS-a.

Na praktičnom dijelu polaznik mora demonstrirati visoki stupanj poznavanja primjene pravila u borbama (FIE standard koji primjenjujemo je 80% uspješnosti), o čemu odlučuje tročlana Ispitna komisija.

Tek po položenom praktičnom dijelu polaznici stječu status sudaca pripravnika.

Polaznici će biti obaviješteni o uspješnosti prolaza na pisanom dijelu testa nakon završenog pisanog dijela ispita (do kraja tog dana).

Neuspjeh na pismenom ispitu za sudačkog pripravnika isključuje kandidata s praktičnog dijela ispita. U slučaju prolaza na pisanom ispitu, a neuspješnom rezultatu na praktičnom dijelu ispita polaznik će moći prenijeti rezultat pisanog ispita na sljedeći ispit koji će biti organiziran.

Za vrijeme trajanja pisanog i praktičnog dijela ispita polaznici ne smiju imati sa sobom svoje mobitele, tablete i računala, a ako se s istima pojave na ispitu morat će ih odložiti u odložnu kutiju kod organizatora. Neprijavljeno korištenje navedenih elektroničkih naprava za vrijeme trajanja ispita bit će sankcionirano kao pokušaj prijevare i takav polaznik automatski gubi pravo prolaza na ispitu.

Uvjeti za prijavu na seminar:

Teorijski dio seminara predviđen je kao priprema za ispit i otvoren je i za druge koji su zainteresirani za čuti informacije iz mačevalačkog suđenja.

Ažuriranje znanja i novosti za postojeće sudce i sudačke pripravnike otvoren je bilo kome drugome tko želi sudjelovati i čuti informacije iz mačevalačkog suđenja.

Uvjeti za prijavu na ispit:

Ispitu za sudačkog pripravnika mogu pristupiti sljedeće osobe:

- sve fizičke osobe starije od 15 godina
- jesu članovi kojeg od hrvatskih mačevalačkih klubova – udruženih članica HMS-a; te
- da matični klub dostavi obrazloženi pisani prijedlog za osobu uz koji se prijedlog dostavlja i sportski životopis kandidata.

Cijena sudačkog seminara i ispita:

Cijena pohađanja godišnjeg seminara za postojeće sudce: **13,27 EUR.**

Za nove polaznike koji izlaze na ispit za sudačke pripravnike cijena seminara i ispita za svako pojedinačno oružje iznosi **20,00 EUR.**

Uplate se moraju izvršiti na službeni račun HMS-a, a moraju biti vidljive na računu HMS-a do zaključno **utorak, 02. travnja 2024. u 12:00 sati.**

ERSTE BANKA

IBAN: **HR8024020061100086161**

Model i poziv na broj: **00 datum rođenja polaznika / ili ako je za grupu OIB kluba**

Svrha:

- ako izlaze na ispit za sudačkog pripravnika – **“Ispit za sudačkog pripravnika u maču 04.2024. ime polaznika”**
- ako slušaju seminar za suce (ažuriranje) – **“Godišnji seminar mač 04.2024. ime polaznika”**

Sudačka komisija HMS-a u sastavu:

Mirna Borošak

Tin Vrbanc

Zoran Buntjelić